

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI LUPENI

CONSILIER LOCAL : CORPADI SORIN ADRIAN

PARTID: PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT (PSD)

Membru în Comisia nr. 3 pentru Învățământ, sănătate, familie, activități social-culturale, culte



NR: 5869

DATA: 28/02/2023

COD: 8C26

RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU PERIOADA 01.01.2022-31.12.2022

Ședințele Consiliului Local	-12 ședințe ordinare -ședințe extraordinare -ședințe ale comisiilor de specialitate pentru analiza proiectelor de hotărâre propuse spre aprobare în ședințele ordinare sau extraordinare.
Ședințele Comisiilor de specialitate	- membru în Comisia nr. 3 pentru Învățământ, sănătate, familie, activități social-culturale, culte
Audiențe	În cadrul audiențelor pe care le-am avut cu cetățenii am încercat să fiu elementul de legătură între cetățeni și Primărie, prin acordarea de sfaturi, precum și prin consilierea acestora în vederea obținerii drepturilor legale sau al accesului la informațiile de care aceștia aveau nevoie. Problemele discutate au fost legate preponderent de situația economică și socială din municipiu, de proiectele de dezvoltare, precum și de posibilitatea îmbunătățirii infrastructurii, dar și de învățământ.
Întâlniri cu cetățenii	Am avut întâlniri cu cetățenii din toate categoriile sociale, atât în cadru nonformal, cât și cu ocazia desfășurării unor acțiuni culturale, sportive, aniversare, dar și în zilele de audiență. În baza acestor întâlniri s-au inițiat diferite propuneri de hotărâri ale Consiliului Local, privitoare la dezvoltarea locală, educație, sănătate, infrastructură sau servicii de utilitate publică.
Cursuri de pregătire, formare și perfecționare în domeniul administrației publice	Nu am participat la cursuri de pregătire, formare și perfecționare în domeniul administrației publice locale.

locale	
Activitatea în teritoriu	Pe parcursul anului 2022 am participat la evenimente publice organizate de Consiliul Local și Primărie. Astfel, am fost prezent la: Ziua Internațională a persoanelor vârstnice, depuneri de coroane-Ziua minerului, Zilele Municipiului Lupeni, Nedeia Sânzienelor, Comemorarea a 100 de ani de la cea mai mare catastrofă minieră din România,
Reprezentare în consilii de administrație	Sunt membru în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 3 Lupeni și al Liceului Tehnologic Lupeni
Deplasări oficiale în străinătate	În luna septembrie 2022 am avut o deplasare în Ungaria, în cadrul proiectului NETWORK FOR A NEW EUROPE - NET4EU.

Consilier Local,
Prof. Sorin Adrian CORPADI

